

Szakkunaképző Pedagógusok Klubja	Lázár Sándorné
OKISZ Elektromos KTSz	kollektív
Híradástechnikai Szövetkezet	Horváth György
Derkovics Művelődési Ház /Leninváros/	kollektív
Dorogi Művelődési Ház	kollektív
Alsódunavölgyi Vízügyi Igazgatóság /Baja/	Bánhidi Béláné
Tolna megyei Könyvtár /Szekszárd/	Frank József

MKE

Beszámoló

a Műszaki Könyvtáros Szekció munkájáról

1970. decemberében alakult meg a Magyar Könyvtárosok Egyesülete keretében a Műszaki Könyvtáros Szekció. Az alakuló gyűlésen akkor mintegy 30 könyvtáros vett részt. Jelenleg a taglétszám elérte a 120 főt.

1972. február 17-én VAJDA Erik, a szekció elnöke az OMKDK-ban tartott taggyűlésen beszámolt a szekció megalakulása óta végzett munkáról.

A szekció az elmúlt 13 hónapban a tagság által javasolt és elfogadott program szerint dolgozott. Öröndetes az a tény, hogy a szek-

ció munkája ez alatt az idő alatt rendszeressé vált. Az évi programban 9 előadás, egy kötetlen tapasztalatcsere megbeszélés és egy két-napos, szombathelyi szakmai tanulmányut szerepelt.

Az előadások témái lehetőség szerint aktuális problémákat öleltek fel, pl. a III. Országos Könyvtárügyi Konferencia ajánlásai a műszaki könyvtárak részére; a szakkönyvtárosképzés és -továbbképzés problémái; a vállalati irodalom, kutatási jelentések kérdései, a korszerű reprográfiai eszközök stb. A szakmai tanulmányut központi témája a vidék szakirodalmi ellátásának a problémája volt.

Már az indulásnál meghívta a műszaki szekció a mezőgazdasági és természettudományi területeken dolgozó szakkönyvtárosokat is, akik szintén aktív résztvevői lettek a szekció vitáinak, megbeszéléseinek.

A már említett szekcióülésen - a beszámoló után - sor került a szekció szervezeti és működési szabályzat-tervezetének megvitatására. Több érdekes hozzászólás, módosító javaslat meghallgatása után a szekció vezetősége azt a feladatot kapta, hogy a tervezetet egészítse ki, s azután terjessze elő elfogadásra.

A szekcióülés ezután megválasztotta az új elnökséget. Az elnökségben helyet kaptak a mezőgazdasági és élelmiszerügyi, illetve a természettudományos szakkönyvtárosok képviselői is. Az új elnökség tagjai a következők:

VAJDA Erik elnök		/OMKDK/
BILLÉDI Ferencné elnökségi tag		/AGROINFORM/
BÓJTÓS Árpád	" "	/Geofizikai Intézet/
CSAPÓ Györgyné	" "	/Textilipari Kutató Intézet/
HARTAI Magda	" "	/KGM MTTI/
KOVÁCS Dezső	" "	/ÉTK/
SZEPESVÁRY Tamás	" "	/OMKDK/

Befejezésül a tagság elfogadta az 1972. évi munkaprogramot, amelyet az alábbiakban közlünk:

- Március 16. Információkereső rendszerek II. Az információkeresés realizálásának elvi és technikai problémái. Az 1971. novemberében megkezdett sorozat folytatása.
Előadó: VAJDA Erik /OMKDK/
- Április 20. A szakmai tájékoztatás megszervezése nagyvállalatoknál. II. /Az 1971-ről elmaradt helyszíni bemutató a Csepel Autógyárban./
Előadó: HEGYI Nándor /Csepel Autógyár/
- Május 18. Gépesítés a szakkönyvtári munkában. I. Fő irányok és feladatok, külföldi és hazai eredmények.
Előadó: HORVÁTH Tibor /KMK/

- Junius 15-16. Gépesítés a szakkönyvtári munkában. II. Tanulmányi kirándulással és közös programokkal egybekötött helyszíni bemutató Szegeden vagy Veszprémben /lehetőségek és későbbi döntés szerint/.
- Julius Nyári szünet.
- Augusztus 31. Együttes összejevetel az IFLA Szakkönyvtári Szekciójával. Tájékoztatás a Szakkönyvtári Szekció elnöke vagy titkára részéről és beszélgetés - klubnap keretében - a Szakkönyvtári Szekció tagjaival.
- Szeptember 21. Az állományvédelem /állományellenőrzés, selejtezés stb./ aktuális problémái, különös tekintettel a helyi /vállalati, intézeti/ könyvtárakra. Előadót a későbbiekben kérünk fel.
- Október 19. Beszámoló az IFLA és a FID 1972. évi budapesti kongresszusáról, illetve konferenciájáról. Előadót a későbbiekben kérünk fel.
- November 23. Információkereső rendszerek. III. A kézi lyukkártyatechnika alkalmazásának aktuális kérdései. Előadó: VAJDA Erik /OMKDK/
- December 21. Klubnap, kötetlen beszélgetés.

A felsorolt témákon kívül a vezetőség "tartalék" témaként ajánlja a következő témát:

Szakkönyvtárosok szakmai tájékozódásának forrásai; a könyvtárügyi és tájékoztatási szakirodalom.

! !

SZIMPÓZIUMOK

II. Piaci Gazdasági Tájékoztatási Szimpózium

1971. november 2-5. között tartották meg a csehszlovákiai Hruha Skalaban a II. Piaci Gazdasági Tájékoztatási Szimpóziumot /Obchodné ekonomické informace/.

A szimpózium foglalkozott a primer és szekunder információs forrásokkal, a tájékoztatás rendszerével és szerkezetével, az adatok felhasználásának gazdasági-matematikai módszereivel, a különböző típusú adatbankokkal /pl. az árak és az árképzés területén/, a prognosztizálással, a felhasználókkal és igényeikkel, a tájékoztatási tevékenység szubjektív vonásaival, az osztályozás problémáival, va-